
                                                                                       
  
 

 
                      
 

29.10.2024 

 

OPRIRI DE APĂ ÎN CARTIERUL STUPINI, CA URMARE A UNOR CUPLĂRI DE CONDUCTE 

 

Joi, 31 octombrie 2024, vor fi executate lucrări în cartierul Stupini. Mai exact, rețelele 

realizate pe străzile adiacente vor fi cuplate la rețeaua principală de pe strada Bârsei.  

Ca urmare a acestor lucrări, furnizarea apei va fi întreruptă pe o serie de străzi din cartier.  

Intervalul orar estimat este 08:00 – 18:00. 
 

Străzile pe care va fi oprită apa sunt următoarele: 
 

Bârsei (de la intersecția cu str. Fagurului până la intersecția cu str. Capra Neagră), Nicovalei, 

Movilei, Dulgherului, Lemnarilor, Cătinei, Buștenilor, Tâmplarilor, Stăvilarului, Iazului, 

Lujerului, Voroneț, Cozia, Cavalului,Capra Neagră.  
 

Lucrările sunt executate prin contractul BV-CL-01  “Extinderea sistemelor de alimentare cu apă și 

canalizare în cartierul Stupini, extinderea și reabilitarea sistemelor de alimentare cu apă în zona 

centrală și extindere conducta de aducțiune SP Rulmentul – SP Zizin, etapa I” și contribuie la 

implementarea  ”Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din 

județul Brașov/Regiunea Centru - etapa II”, Cod SMIS 319762, co-finanțat din Fondul  

European de Dezvoltare Regională al Uniunii Europene, din prin Programul Dezvoltare 

Durabilă 2021 – 2027, finanțate din fonduri europene, prin Programul de Dezvoltare Durabilă.   
  

Pentru perioada în care alimentarea cu apă va fi întreruptă, îi rugăm pe cetățeni să își 

asigure rezerva de apă. Pentru mai multe informații contactați  Call Center: e-mail: 

clienti@apabrasov.ro sau la telefon 0268926 
  

Vă mulțumim pentru înțelegere și ne cerem scuze pentru disconfort!  
 

Doru Șopterean  

Manager proiect, Director,     Email: dorusopterean@apabrasov.ro 

Direcția Programe Externe     Website: www.apabrasov.ro 
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